

ページ	訂正箇所	誤	正	紙版	電子版
xxi	「監訳者まえがき」8行目	(10章、11章)	(10章、12章)	次回重版時、訂正	未訂正
32	本文24行目	事実や測定、	事実や測定結果、	次回重版時、訂正	未訂正
71	図表3.3のキャプション2行目	間接費用(通勤時間)	間接費用(通勤費用)	次回重版時、訂正	未訂正
167	本文4、18行目	2つの消費財バスケット	2つのバスケット	次回重版時、訂正	未訂正
192	用語「労働の総効率単位」	(生産性)	(効率性)	次回重版時、訂正	未訂正
194	本文21行目	物的資本の1単位	物的資本ストックの1単位	次回重版時、訂正	未訂正
212	本文16行目数式	$y = \frac{Y}{L} = A \times K^{1/3} \times H^{2/3} \times \frac{1}{L^{1/3} \times L^{2/3}}$	$y = \frac{Y}{L} = A \times K^{1/3} \times H^{2/3} \times \frac{1}{L^{1/3} \times L^{2/3}}$ (Hはイタリック、1は立体に)	次回重版時、訂正	未訂正
238	図7.10のタイトル、本文12行目	技術の寄与	技術の寄与度	次回重版時、訂正	未訂正
239	本文7行目	技術の寄与	技術の寄与度	次回重版時、訂正	未訂正
245	図7.12出所URL	elsa.berkeley.edu	eml.berkeley.edu	次回重版時、訂正	未訂正
427	本文14、16行目	景気収縮	経済収縮	次回重版時、訂正	未訂正
592	用語解説「労働の総効率単位」	(生産性)	(効率性)	次回重版時、訂正	未訂正